6 kiaacc. KourpoianHas padora «IIpouneHTni»

Bapuant 1

Aunmunosa, Quramos, Puionexo, 3YOeHKO

Yacmo 1

7 3
1. 3anumure ApoOu B BUJE MPOIICHTA! L 1 ot

2. Tlone mnomaasto 160 ra 3acesHo Ha 30%. CKOJIbKO FeKTapOB OCTAIOCh
3aCesITh?

3. Ha kpyrooii auarpamme (puc. 3) mokazaHO COOTHOIIEHUE Ynciia
onHokoMmHaTHBIX (1), nByxkomHaTHBIX (II) 1 TpéxkomuaTHbIX (III) KBapTHp B 200-
KBapTUPHOM JioMe (B mpoueHTax). Ipyrux kBaptup HeT. CKOJIBKO TPEXKOMHATHBIX
KBapTup B A0Me?

Puc. 3

4. Haiitu uncno, 48% xoToporo paBHbI 127
Yacmyp 2

5. Bbewo 500 p. Iorparunu 40 % Bceit cymmbl 1 50 % octarka. CKOIBKO JI€HET
0CTaJIoCh?

6. 3a KOHTPOJIbHYIO pabOTy ydaiuecs 8 Kiacca moayduian 4 oTMeTKH «S5», 10
oTMeToK «4», 10 ormeTok «3». JIpyrux orMerok He ObL10. [locTpoiiTe KpyroByro
JMarpaMmy 1o 3TUM JTaHHBIM.

7. TlonOpocumy urpaibHBIA KyOHK. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO BHITIAJICT:
a) 4 ouka; 06) 0 ouxoB?

Yacmo 3

8. Tomap croun 400 py6ieit. Onpenenure ero eHy NOcie ABYX MOBIIICHHIM
1ieHnl — cHavana Ha 20%, a morom — Ha 10%.



6 kiacc. KonrpoanHuas padora «IIponeHTsn

Bapuanr 2

Bbaxwanckas, baprem, Henam, Kapaxaii,

Yacmoe 1
1. Breipazute npouentsl B Buae apoou: 40%. 130%.

2. S16noku npu cyiike TepsaroT 45% cBoelt Macchl. CKOIBKO CYHIEHBIX 070K
HOJy4YuTCs U3 1715 KI cBeXUX 10710K?

3. Haiigure uucno, 80% kotoporo paBubl 40.

4. B xiacce 25 yuennkoB. C moMoIIbio KpyroBoi auarpammsl (puc. 10)
BBISICHUTE, CKOJIBKO B KJIacce JEBOYEK.

MaJIBUYHUKH

84%

Puc. 10

Yacmo 2

5. beuio 500 p. Iorpatunu 50 % Bceit cymmb u 40 % octaTka. CKOJIBKO JIEHET
OCTAJIOCH?

6. 3a KoHTpONILHYIO paboTy ydaniuecs 9 knacca moxyqarian 6 OTMETOK «5», 10
OTMETOK «4», 8 0TMeTOK «3». JIpyrux ormeTok He O0b110. [TocTpoiite KpyroByto
JUarpaMMy Mo 3TUM JaHHBIM.

7. Tlogbpocunu urpanbHbld KyOHK. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO BHITA/IET:
a) 5 0YKOB; 0) 4€THOE YMCIIO OYKOB?

Yacmob 3

8. Tomap cromr 600 pyoneit. OnpenenuTe ero MeHy Mocie IBYX MOBBIICHUIH
1ieHbl — cHayaia Ha 10%, morom — Ha 20%.



6 kiacc. KonrpoanHuas padora «IIponeHTsn

Bapuanr 3

Lamanvckas, [ nvuxo, [lumonos, Camapckas

Yacmos 1

ul |

9
1. 3anumure qpoOu B BUJE MPOIICHTA! L 2

2. Ha3zaBoge pabGoraer 2700 yenoBek, 60% ux yucia cOCTaBISAIOT MYKUHHBI.
CKOJbKO KEHITUH padoTaeT Ha 3aBojie?

3. Haiigure uncno, 70% koroporo pasao 210.

4. B knacce 25 yuennkoB. C mOMOIIbIO KpyroBoi auarpammsbl (puc. 19)
BBISICHUTE, CKOJIBKO B KJTACCE MATbYNKOB?

Puc. 19

Yacmo 2

5. Bbeuio 600 p. [lorpatunu 55 % Bceit cymmbl u 30 % octaTka. CKONBKO JAeHET
OCTaJIOCh?

6. 3a KOHTpOJIbHYIO padoTy yuamuecs 10 kinacca moaydmid 8 OTMETOK «5», 12
OTMETOK «4», 16 oTMeTOK «3». JIpyrux orMerok He ObL10. [locTpoiite KpyroByro
JMarpaMmy 1o 3TUM JTaHHBIM.

7. Tlonbpocunu urpambHbIA KyOHK. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO BHITIAJICT:
a) 2 ouka; ©0) HEUETHOE YHCIIO OYKOB?

. Yacmob 3

8. Tosap cromr 500 p. Onpenenure ero MeHY MOCIe ABYX U3MECHEHUN IEHBI —
cHauasa nosbimeHus Ha 10%, noroM nmoHmwxkeHus Ha 20%.



6 kiacc. KonrpoanHuas padora «IIponeHTsn

Bapuanr 4

Lanonosa, Pyoenko, Cmuprosa

Yacmy 1
1. Beipazute npoueHTsl B Buae apoou: /5%, 290%..
2. Haitnute, cKonbKO MPoLeHTOB cocTarJsieT yuciao 120 ot 300.
3. Haiigure uncno, 35% koroporo pasao 140.

4. B kiacce 25 yuennkoB. C OMOIIBIO KPYroBoW auarpamMmsbl (puc. 28)
BBISICHUTE,

CKOJIBKO B KJIACCC NCBOYCK.

MaJIbYHKHA

Puc. 28

Yacmo 2

5. beuio 600 p. ITorpatunu 30% Bceit cymmbl 1 55% octatka. CKONIBKO AEHET
0CTaJI0Ch?

6. 3a koHTpoOJIbHYIO paboTy yuamuecs 11 kiacca noayuuian 4 oTMETKH «S5», 16
0oTMETOK «4», 16 ormMeToK «3». J[pyrux ormerok He ObL10. [locTpoiiTe KpyroByo
JUarpaMMy MO 3TUM JaHHBIM.

7. TlomOpocuan urpanbHbId KyOuK. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOT'O, YTO BBITIAJCT:
a) 6 OYKOB; 0) 4MCII0 OYKOB, KpaTHOE 27

Yacmob 3

8. Tomap cromr 500 p. Onpenenute ero MeHy MOCIe ABYX U3MCHEHUH 1IEHBI —
cHayasia moumxkenus Ha 20 %, morom noseieHus Ha 10%.



